

Волнующая встреча многотысячных представителей народа Азербайджана с Верховным Лидером - 16 /Feb/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (суббота) на весьма эмоциональной встрече с многотысячными представителями народа Тебриза в своем актуальном выступлении разъяснил нелогичное поведение и высказывания политических руководителей Америки в вопросе переговоров, а также прокомментировал логичное поведение иранского народа и Исламского режима по этому поводу. Вновь возвеличив славное и достойное участие народа в шествии 22 бахмана (10 февраля), Его Светлость затронул некоторые моменты относительно последних событий, произошедших в парламенте.

На встрече, которая состоялась накануне народного мятежа 29 бахмана в Тебризе в 1356г. (17 февраля 1978г.), Верховный Лидер, почтив память шехидов этого восстания, отметил, что религия и религиозная вера служат критериями и путеводителями в движении иранского народа, добавив: «Ярким примером этой истины является борьба азербайджанского народа на протяжении последних 150 лет, которая всегда сопровождалась опорой на религиозную веру и верностью ей».

Подчеркнув мысль о том, что главная причина непоколебимости иранского народа перед давлением мировых господствующих сил, в том числе, санкциями, кроется в религиозной вере народа, Его Светлость сказал: «Они ввели санкции еще несколько месяцев назад, на парализующий характер которых претендовали, и даже несколько дней назад, до 22 бахмана они наложили новый виток санкций, призванных ослабить волю народа. Однако ответ иранского народа состоял в проведении шествия 22 бахмана, которое в этом году было значительно более широким и оживленным, чем в предыдущие годы».

Верховный Лидер отметил: «В шествии 22 бахмана нынешнего года люди приходили отовсюду, участие народа сочеталось высоким моральным подъемом, на их лицах играла улыбка, и это величественное участие еще раз показало истинное лицо народа».

Обратив внимание на то, что ежегодное шествие 22 бахмана было подобно нанесенному врагам и противникам иранского народа тяжелому удару, Лидер Исламской революции подчеркнул: «И в этом году произошла та же картина».

Вновь высоко оценив достойное и славное участие народа в шествии 22 бахмана, Его Светлость сказал: «Даже если выразить эту благодарность сто раз, она вновь будет уместна, а перед величием духа и пронизательностью иранского народа следует преклонить колени».

Анализируя сложившуюся сегодня ситуацию в мире, Его Светлость подчеркнул: «Враги в ответ на твердую решимость и веру, мужество и терпение иранского народа пребывают в состоянии пассивности. В результате этого они совершают нелогичные действия».

Сославшись на поведение и высказывания руководителей Америки, Верховный Лидер охарактеризовал их в качестве людей, не обладающих логикой, слова и действия которых несовместимы друг с другом, людей, говорящих и действующих с позиций силы, и добавил: «Америка считает, что все остальные должны соглашаться и подчиняться их нелогичным высказываниям и насилию, подобно тому, как некоторые уже покорились, но иранский народ и режим Исламской Республики не из тех, кто подчиняется и проявляет покорность, потому что обладает логикой, возможностями и могуществом».

Его Светлость приступил к изложению очевидных примеров, разъясняющих нелогичные позиции и действия американского руководства и их западных последователей, добавив: «Они кричат о своей приверженности правам человека, подняв в мире знамя прав человека, а на деле наносят самый большой удар по правам человека. На примере совершенных в Гуантанамо, Абугрейб трагедий и массового убийства людей в Афганистане, они нанесли величайшее оскорбление правам человека».

В качестве другого примера нелогичного поведения и несовместимости слов и действий американцев, Его Светлость отметил их противодействие в вопросе ядерного оружия, и сказал: «На основе этих претензий американцы одиннадцать лет назад совершили нападение на Ирак, однако потом стало ясно, что эти претензии были в корне неправильными».

Его Светлость подчеркнул: «Американские политики при всех этих претензиях поддерживают злостный режим сионистов, оснащенный ядерным оружием, которым он угрожает другим».

Лидер Исламской революции отметил, что претензии на обязательства в расширении демократии в мире служат еще одним противоречащим действительному положению вещей доказательством, и добавил: «С одной стороны они выдвигают эти претензии, но с другой стороны они пребывают в постоянном противостоянии с Ираном, который имеет самую светлую и ясную народную демократию в регионе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Американцы славятся поборниками расширения демократии, тогда как в том же регионе с невиданным бесстыдством они оказывают поддержку странам, которые не ведают и запаха демократии, а их народы ни разу даже не видели избирательной урны и выборов».

В качестве другого подтверждения противоречивости и несовместимости слов и действий американских руководителей Верховный Лидер отметил их претензии к готовности вести переговоры с целью решения проблем между двумя странами, и добавил: «Эти претензии предъявляются в то время, когда американцы адресуют Исламской Республике недостойные слова, противоречащие реальности, и в качестве противодействия с иранским народом прибегают к санкциям и прессингам».

Лидер Исламской революции указал на слова президента Америки, сказанные несколько дней назад, об усилиях этой страны, направленные на предотвращение производства ядерного оружия в Иране, и подчеркнул: «Если бы Иран обладал намерением изготовления ядерного оружия, Америка никоим образом не смогла бы воспрепятствовать этому намерению иранского народа».

В связи с этим Его Светлость добавил: «Исламская Республика Иран не имеет цели изготовления ядерного оружия, и это решение принято не в угоду Америке, скорее, оно базируется на том убеждении, что считает ядерное оружие преступлением во имя человечества, и, настаивая на его неизготовлении, выступает сторонником уничтожения существующего в мире ядерного оружия».

Верховный Лидер добавил, что «претензии американцев об изготовлении Ираном ядерного оружия являются словесным мошенничеством».

Лидер Исламской революции сказал, что «в теме ядерного оружия Ирана дело вовсе не в ядерном оружии, скорее, они хотят воспрепятствовать естественному праву иранского народа обогащать ядерное топливо и использовать ядерную энергию в мирных целях. Разумеется, они не добьются успеха, чиня препятствия перед иранским народом, который будет делать свое дело на основе своего законного права».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «попытки игнорировать права иранского народа служат очевидным примером нелогичности американцев, и на основе этого нельзя разговаривать, основываясь на

логику, со стороны, выступающей с позиций силы и далекой от логики».

Верховный Лидер добавил: «Исламской Республике Иран на протяжении последних 34 лет в различных мировых событиях стало совершенно ясно, кто стоит на противоположной стороне, как себя ведет и как нужно с ним обращаться».

Указав на то, что американцы в вопросе переговоров, опираясь на информационно-пропагандистскую сеть средств массовой информации, над которой господствует сионистский режим и Америка, преследуют цель ввести в заблуждение и обмануть мировое общественное мнение, народы региона и Ирана, Его Светлость заявил: «Мировая информационная медиа-сеть не отражает высказанное нами мнение, она или искажает их, или даже преподносит их в противоположном смысле, поэтому наше слово связано с иранским народом».

При разъяснении реальной действительности положения о переговорах, Его Светлость выделил пять важных моментов:

- Нелогичность и несовместимость слов и действий американских руководителей;
- попытки американцев склонить к покорности иранский народ в качестве главной цели переговоров;
- истинный смысл переговоров состоит в обычном стиле гегемонистских держав;
- ложь и хитрость американцев о снятии санкций в ходе переговоров;
- логичность поведения иранского народа и режима Исламской Республики в ответ на предложение американцев».

Верховный Лидер охарактеризовал главную корысть американских политиков в их предложении сесть за стол переговоров в качестве пропаганды и шумихи во имя принуждения иранского народа и режима Исламской Республики к капитуляции, и добавил: «Они хотят продемонстрировать мусульманским народам и поднявшимся нациям в регионе, что и Исламская Республика при всей ее стойкости и упорстве, в конце концов, сядет за стол переговоров и компромиссов, и поэтому у вас иного выхода, кроме капитуляции, нет».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Разумеется, господствующие силы издавна стремились посеять пессимизм в мусульманских народах, подтолкнуть Иран к столу переговоров, и совершить грабеж, и сегодня они осуществляют ту же цель под видом пропаганды «переговоров, не относящихся к основным вопросам. Однако Исламская Республика Иран, зорким взглядом понимает их планы, она отвечает им в соответствии с этими целями».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что истинный смысл диалога в обычном понимании американцев и Запада кроется в принятии и соглашательстве с их предложениями за столом переговоров, и добавил: «Именно через такую нелогичную призму в своей недавней пропаганде они говорили: «Проведем прямые переговоры и вынудим Иран отказаться от ядерной энергии и обогащения урана». Однако, если бы они были истинными приверженцами настоящих и логичных переговоров, они должны были сказать: «Проведем переговоры, чтобы Иран высказал свои аргументы, а проблемы были справедливо решены».

Лидер Исламской революции изложил вопрос о том, что, принимая во внимание существующее у американских руководителей мнение и их ожидание капитуляции Ирана, то в том случае, если правительство Ирана примет их предложение о переговорах, будут ли эти переговоры иметь смысл и нужны ли они вообще?

Указав на действия американцев в прекращении переговоров во время ощущения безрезультатности их

усилий перед логичными доводами Ирана, Верховный Лидер добавил: «За прошедшие пятнадцать лет парутройку раз американцы настаивали на проведении и необходимости переговоров и их жизненном и срочном значении, просили организовать диалог по некоторым вопросам. Один или два представителя государства поехали и переговорами с ними, однако, как только они не нашли, какой ответ дать логичным высказываниям иранцев, они приостановили ход переговоров, и с помощью своих международных средств массовой информации представили дело так, будто иранцы сорвали переговоры».

Его Светлость спросил: «При наличии такого опыта нужно ли вновь испытывать нелогичность американцев на переговорах?»

Верховный Лидер назвал лживыми обещания американцев об отмене санкций, в том случае, если начнутся переговоры с Ираном, и добавил: «Они своим неразвитым умом считают, что народу надоели эти санкции, поэтому, как только он услышит эти обещания, он сразу возгорится желанием вести с Америкой переговоры и окажет давление на своих руководителей».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «на самом деле эти обещания из той же серии лживых и хитрых. Они показывают, что американцы не стремятся к настоящим справедливым переговорам, а преследуют цель склонить к повиновению иранский народ, в то время, как если бы иранский народ думал бы повиноваться Америке, то в принципе он не совершил бы революцию».

В качестве другого серьезного препятствия на заявления американцев о снятии санкций при согласии сесть за стол переговоров, Его Светлость сказал: «Цель санкций, как я говорил неоднократно, кроется в изнурении иранского народа, в отлучении его от режима Исламской Республики, поэтому даже если переговоры состоятся, а народ все также будет находиться на арене событий и настаивать на своих правах, санкции все также будут иметь место».

В связи с этим Верховный Лидер призвал американских политиков к пересмотру и переосмыслению этих событий, половина из которых правильна, а половина, - ошибочна.

Его Светлость отметил: «Американцы считают, что Исламская Республика опирается на народ, и если они своими санкциями смогут отлучить народ от режима Исламской Республики, то режим потеряет силу сопротивления. Первая часть этого заявления, что режим полностью опирается на массы великого иранского народа, совершенно правильна, но вторая часть о том, что давление и санкции поставят народ на колени и вынудят его отвернуться от своего руководства, полностью неверна и полна искажений».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, иранский народ занимается своим развитием, благоустроенностью и процветанием, однако он не готов к достижению этих целей ценой несчастий, скорее, «своим мужеством, твердостью и размышлением», опираясь на внутренние ресурсы, особенно, на талантливую молодежь Ирана и занимаясь реализацией этих целей».

Обратив внимание на удивительные достижения иранского народа в сравнении с народами и странами, которые отдали себя во власть Америки, Верховный Лидер сказал: «Санкции причиняют страдания народу, но в ответ на это есть не больше двух путей: или, подобно слабым народам, покориться и покаяться перед мировыми господствующими силами, или, подобно мужественному иранскому народу, заниматься активизацией своих возможностей и внутренних ресурсов, достойно и гордо проходя через полосу опасностей и рисков».

Его Светлость заявил: «Вне всякого сомнения, иранский народ избрал второй путь и, благодаря соизволению Всевышнего, он превратит санкции в некий этап, способствующий росту и еще большему процветанию».

Лидер Исламской революции расценил жизнерадостное и активное участие иранского народа в шествии 22 бахмана в качестве отсутствия жалоб народа на дороговизну и трудности, добавив: «Народ, и, особенно, низшие слои населения действительно терпят большие трудности, но они не воздвигают стены между собой и режимом, ибо знают, что Исламский режим и наш дорогой ислам служат той самой могущественной рукой, которая решит все эти проблемы и затруднения».

Подытоживая свое выступление относительно переговоров с Америкой, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Исламский режим и иранский народ, в отличие от официальных американских лиц, являются сторонниками логических действий, поэтому, если они увидят соответствующие логике слова и действия противоположной стороны, тогда они дадут адекватный ответ».

Его Светлость отметил, что отказ Америки от насилия и злобы, проявление уважения к правам иранского народа, невмешательство во внутренние дела Ирана, которые полностью раскрылись три года назад в поддержке провокаторов в интриге, отказ от разжигания войны в регионе служат признаками, которые в случае их проявления могут продемонстрировать добрые намерения официальных лиц Америки.

Лидер Исламской революции добавил: «Если будет так и американцы в своих словах и действиях продемонстрируют свою адекватность логике, тогда они увидят, что Исламская Республика и дружелюбный иранский народ являются сторонниками логики и взаимодействия».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Единственным путем взаимодействия с Исламской Республикой Иран служит именно это, и в этом случае правительство Америки может получить от нас соответствующий ответ».

В заключительной части своей речи Его Светлость коснулся важного случая, который произошел две недели назад в парламенте, подчеркнув некоторые моменты этого инцидента.

Указав на обеспокоенность народа и представителей элиты по этому поводу, Верховный Лидер сказал: «Этот негативный случай произвел и на меня нехорошее впечатление по двум причинам. Первая с точки зрения сути произошедшего, и другая, - в плане тревоги народа по этому поводу».

Далее Его Светлость добавил, что «в этом инциденте, к сожалению, глава одной власти, сославшись на непроверенное и даже не выдвинутое в суде обвинение, обвинил две другие власти, т.е. парламент и судебную власть, что является делом весьма плохим, неподходящим, противоречащим закону и нравственности».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «такое поведение также игнорирует основные права народа, поскольку жизнь в «психологическом и моральном спокойствии и безопасности» является частью главных прав народа».

Его Светлость сказал: «Я пока наставляю, ибо это поведение недостойно Исламской Республики».

Его Светлость также счел недавнюю интерpellацию делом ошибочным, добавив: «Запрос должен осуществляться согласно правилам и нормам. До окончания деятельности правительства осталось несколько месяцев, и имеет ли пользу и причину интерpellация министра по вопросу, не имеющему к нему отношения?»

Верховный Лидер сказал: «Внутри парламента некоторые тоже произносят неподобающие слова, что тоже является ошибкой».

Его Светлость отметил, что «защита уважаемого президента страны тоже была несколько чрезмерной, в ней не было необходимости».

Лидер Исламской революции сказал: «Эти события, т.е. обвинения, столкновения и интерpellация были неподобающими».

Его Светлость Аятолла Хаменеи спросил: «Когда есть общий враг, когда со всех сторон организуются провокации, воистину, должно ли делать что-либо, кроме проявления братства и стойкости перед врагами?»

Указав на оказываемую им поддержку членам руководства страны, Его Светлость добавил: «Я еще раз помогу вам, но такое поведение никоим образом не совместимо с клятвой и взятыми на себя обязательствами, руководство должно посмотреть на величие народа и вести себя так, чтобы быть достойным этого народа».

Его Светлость подчеркнул: «Ответственные лица государства и парламента должны сконцентрировать все свои усилия в направлении решения и раскрытия узлов экономических проблем страны и народа, потому что, как я говорил несколько лет назад, враг сосредоточил все свои провокации и планы вокруг экономического вопроса».

Далее Верховный Лидер добавил: «Несколько лет назад я отправил письмо руководителям властей относительно борьбы с экономической коррупцией, они постоянно говорят, - экономическая коррупция. Но дело ведь не ограничивается только лишь произнесением вслух проблемы, скорее, оно нуждается в практической борьбе. А что сделано на деле? Что вы практически сделали? Эти проблемы очень озадачивают меня».

Его Светлость подчеркнул: «Набожность, набожность, набожность! Я прошу руководство терпеливо, не размываясь на эмоции и не увлекаясь мятежными чувствами, сосредоточиться на проблемах страны, все свои усилия и силы направить на решение проблем народа, и сейчас, когда враждебность недругов еще более ужесточилась, руководство должно усилить свое товарищество и братство».

Далее Его Светлость добавил, что «иншаллах, этот искренний и добрый совет будет принят во внимание официальными лицами, особенно, руководителями высшего звена, и они будут руководствоваться им».

Верховный Лидер подчеркнул: «Разумеется, мое нынешнее недовольство некоторыми руководителями не должно стать причиной того, чтобы некоторые принялись выдвигать лозунги против того-то и этого. Я против и такого поведения».

Подвергнув острой и открытой критике последние действия некоторых лиц в создании беспорядков в парламенте, речь председателя меджлиса в Куме, Его Светлость добавил: «Если группа людей назовет некоторых противниками государства и выдвинут против них лозунги, как это произошло недавно в Куме, это тоже будет ошибочным действием, и я категорически против таких вещей. И раньше такого рода события происходили на могиле Его Светлости имама (ДБМ), и тогда я обратился к руководству, чтобы оно приняло меры против таких инцидентов».

Верховный Лидер сказал: «Те, кто собираются выдвинуть лозунги, если действительно они являются служителями Бога и благочестивыми, должны знать, что такие меры идут во вред стране и противоречат шариату. Если они и на эти слова не обратят внимания, тогда они пропащие люди».

И в заключение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул: «Будущее проницательного иранского народа, благодаря милости Всевышнего, абсолютно светлое, и гораздо более светлые и яркие



горизонты ждут этот народ и его молодежь».

В начале этой встречи представитель Вали Фагиха в Восточном Азербайджане и имам-джамаат Тебриза Аятолла муджтехид Шабустари, почтив память шейхов мятежа 29 бахмана 1356г. в Тебризе акцентировал внимание на беспрецедентном участии азербайджанского народа в шествии 22 бахмана нынешнего года и сказал: «Послание бдительного и мужественного народа Ирана в славном шествии 22 бахмана состояло в сохранении единства и единодушия в обществе, во внимании к верховенству морали и нравственности на арене политики, и удвоенных усилиях руководства в деле решения проблем».